

ЗНАЙ НАШИХ!

Учитель с большой буквы



Губернатор Александр Моор вручил Ирине Степаненко высокую награду

Учитель биологии Казанской школы Ирина Степаненко стала победителем конкурса на присуждение премии лучшим учителям России. Глава региона Александр Моор 5 октября в торжественной обстановке вручил ей в Благодарственное письмо за добросовестный труд и достижения в педагогической деятельности. Премию Президента РФ получили 15 лучших учителей области.

Педагогический стаж работы Ирины Степаненко в Казанской школе – 12 лет. Победу в данном конкурсе она одержала уже дважды (первый раз – в 2016 году). Практика показала, что Ирина Александровна способна по-настоящему увлечь детей исследовательской деятельностью. Под её руководством школьники находят ответы на важные вопросы, которые полезны не только им, но и вызывают интерес у взрослых.

Труд ребят не ограничивается рамками школьной программы. Под руководством опытного наставника они находят и изучают дополнительные источники информации, проводят опросы и берут интервью, ставят опыты в школьной лаборатории и выполняют практические задания дома, выезжают с экскурсиями на предприятия. Роль учителя на первый взгляд кажется незаметной, но на самом деле она

огромна. Наставник учит любознательных подростков самостоятельно добывать необходимые знания, а потом применять их на практике. При этом важно не только найти разгадку на волнующий вопрос, но и поделиться своими открытиями с другими.

Детские исследования опубликованы в сборнике научных статей «Шаг в будущее», сборнике научных работ государственного федерального университета Северного Зауралья, Книге Почёта лучших исследователей города Ишима и Приишимья Тюменской области.

Для участия в конкурсе лучших учителей России необходимо было представить на суд жюри карту личных достижений. Другими словами – информацию о своей профессиональной деятельности и публичном признании её результатов общественностью и педагогическим сообществом. Оценивалась вы-

сокая результативность внеурочной деятельности и работа по распространению педагогического опыта учителя в форме мастер-классов, семинаров, проведения занятий на курсах повышения квалификации, в качестве наставника. Немалую значимость имело личное участие в конкурсах профессионального мастерства различных уровней.

У Ирины Александровны огром-

ных мероприятий для школьников Ишимский педагогический институт им. П.П. Ершова присвоил ей звание «Учитель-партнёр», а Благотворительный фонд «Наследие Менделеева» Российского химико-технологического университета (г. Москва) наградил Ирину Степаненко медалью «За службу образованию».

При конкурсной оценке боль-

Ученики Ирины Степаненко ежегодно становятся победителями и призёрами различных конкурсов и олимпиад. Среди них Всероссийский конкурс творческих научных работ «Леонардо» (г. Москва), ежегодная Всероссийская научно-практическая конференция «На пути к открытиям» (г. Ишим).

За два последних года учитель подговорила двух призёров межрегиональной многопрофильной олимпиады по биологии «Менделеев». Её ученики дважды становились призёрами областного этапа Всероссийской олимпиады школьников по экологии и биологии. При этом София Кружкова единственная из района стала призёром по биологии на региональном уровне.

ный опыт, она обладатель высоких наград разных уровней. Педагог является победителем конкурса лучших наставников в сфере дополнительного образования и волонтерства в Тюменской области в номинации «Наставничество с одарёнными детьми». За содействие в организации образова-

тельную роль сыграло её руководство объединением «Школьное лесничество» и привлечение к исследовательской деятельности ребят с ограниченными возможностями здоровья.

Светлана СУРОВЦЕВА
Фото предоставлено
Ириной СТЕПАНЕНКО

В НЕСКОЛЬКО СТРОК
ОБО ВСЁМ

Конкурс мастерства

3 – 4 октября в г. Тюмени состоялся очный этап областного конкурса профессионального мастерства «Созвездие». Казанскую школу в номинации «Две звезды» представляли педагог-наставник учитель английского языка Мария Савенко и молодой учитель физкультуры Кристина Кондратенко.

В первом туре конкурса преподаватели нашей школы успешно справились с педагогическими кейсами и вошли в пятёрку суперфиналистов, которым уже 4 октября предстояло дать открытый интегрированный урок в одной из школ города Тюмени. Мария Петровна и Кристина Юрьевна провели урок физкультуры и английского языка «Праздник урожая – праздник здоровья».

Ребята выполняли комплексные задания, говорили о важности коллективного труда. По итогам финальных испытаний команда Казанской школы заняла второе место.

Концерт гармонистов

В рамках областного фестиваля-конкурса гармонистов «ГАРМОНИЯ» в Казанском районном доме культуры 16 октября состоится концерт «Звучи, Казанская гармонь». В нём примет участие Александр Усков, старший преподаватель РАМ им. Гнесиных, кандидат культурологии, музыкант-мультиинструменталист (г. Москва). На концерте выступят коллективы и солисты Казанского района. Начало – в 15 часов, вход свободный.

Лишение прав

За минувшие выходные сотрудники Госавтоинспекции Тюменской области задержали на территории региона 24 нетрезвых водителя, 11 из которых были остановлены ночью 9 октября.

32-летний житель Абатского района распивал пиво с другом, а потом на автомобиле «Ока» решил поехать в соседнее село. Его остановили на автодороге Ленинка – Банниково. Показание алкотестера у водителя составило 0,74 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха, прав у мужчины не оказалось.

В Ишиме 35-летняя женщина села за руль автомобиля «Nissan» и попала сотрудникам ГИБДД на улице Малая Садовая. Прибор показал 0,52 мг алкоголя на литр выдыхаемого воздуха. Женщина пояснила, что вечером пила пиво, а утром поехала на работу.

В Казанском районе 7 октября сотрудниками ДПС задержан 52-летний житель села Яровского. При задержании он отказался от медицинского освидетельствования и был привлечён к административной ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ. Мужчине грозит административный штраф в сумме 30 тысяч рублей и лишение права управления транспортным средством на срок от 1 года 6 месяцев до 1 года 8 месяцев.

Информации подготовила Надежда ДОГОТАРЬ

Погода в Казанском



13.10
четверг

+12

скорость ветра
6 – 8 м/с, Ю/В

+6

14.10
пятница

+12

скорость ветра
8 – 12 м/с, Ю/В

+6

15.10
суббота

+13

скорость ветра
3 – 7 м/с, Ю

+6

ПОДПИСКА-2023

Цена снижена!

Уважаемые читатели, кто ещё не успел выписать районную газету «Наша жизнь» по сниженной цене, поспешите, так как Всероссийская декада подписки заканчивается **13 октября**.

Стоимость полугодичного комплекта районки в период декады составляет **644 рубля 16 копеек**, для участников ВОВ и инвалидов – **554 рубля 58 копеек**.

Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи района, а также у почтальонов.

Редакция

НА КОНТРОЛЕ
У ГУБЕРНАТОРА

Внеплановая проверка

В столовой, где питаются мобилизованные тюменцы побывал губернатор региона Александр Моор.

«Закончили работу комиссии, стали разъезжаться, увидел столовую. Её осмотр запланирован не был. Подумал, что посмотрю всё своими глазами, без предупреждения. Когда зашёл, народа было мало, видимо попал на пересменку. Взял поднос, набрал еды, сел к бойцам. Пообедал и поговорил с ребятами. Кормят хорошо: салат, первое, второе, компот, хлеб белый и чёрный. Порции большие, еда питательная. Я, например, всё не съел», – поделился глава субъекта в своем Telegram-канале.

Он отметил, что его собеседники спрашивали про различные меры поддержки мобилизованных, особенно про кредитные каникулы. Интересуют детали – как конкретно эти меры станут работать.

«Будем разбираться, если надо, окажем юридическую помощь семьям, один на один с этими вопросами не оставим», – пообещал Александр Моор.

Встреча с командирами

Работу по поддержке военных подразделений, сформированных из жителей Тюменской области, проводит правительство региона с момента начала специальной военной операции.

«Мы находимся на связи с командирами наших подразделений: «Тобол», «Тайга», «Сибирь», Росгвардии и ишимского инженерно-сапёрного полка, – отметил губернатор области Александр Моор.

Глава региона встретился с командирами подразделений мобилизованных тюменцев.

«Укомплектовали подразделения дополнительно боевым, тактическим, инженерным и медицинским снаряжением. Недавно закончили работу по доставке бойцам демисезонного обмундирования. Мне было важно посмотреть в глаза командирам, послушать, понять их, дать им почувствовать, что за ними стоим все мы с вами, вся Тюменская область. Мужики опытные, крепкие. За своих бойцов стоят как скала. Разбираются в военном деле, поэтому я на эту встречу позвал тех, кто занимается приобретением продукции двойного назначения, чтобы обсудить как можно больше технических вопросов на месте», – написал глава региона в своем Telegram-канале.

Александр Моор отметил, что руководство области будет доставлять оборудование по мере приобретения, в том числе в зону СВО, если это необходимо.

Информационный центр
правительства
Тюменской области

Гордимся защитниками Родины

Иерей Вадим Овчинников благословил мужчин на службу

7 октября состоялась отправка резервистов на службу в вооружённые силы РФ в рамках частичной мобилизации, объявленной Президентом России 21 сентября. На пункт сбора, к зданию районного дома культуры, прибыли мужчины из Казанского и Сладковского районов. В течение часа они проходили регистрацию и медицинскую комиссию. По словам военного комиссара Александра Губарева, медицинский контроль позволяет выявлять граждан, которым необходимо дальнейшее обследование либо лечение. Такие лица в числе мобилизованных есть.

Прибывшие ребята одеты в тёплые камуфляжные или спортивные костюмы, в удобной обуви. Наполненные вещмешки и рюкзаки свидетельствуют о том, что мужчины знают, что необходимо им в дальнем походе. Мобилизованные граждане будут командированы в расположение военных или учебных частей, где возобновят навыки технической, тактической, военной и медицинской подготовки, проведут боевое слаживание и только тогда подготовленными резервами укрепят регулярную армию России.

На построении глава Казанского района Татьяна Богданова пожелала землякам поскорее выполнить поставленные задачи и вернуться домой. На отправке присутствовал настоятель храма Свяителя и Чудотворца Николая в селе Казанском иерей Вадим Овчинников. Он подчеркнул, что русскому воинству нужно держаться вместе, помогать друг другу в трудные минуты, не терять веры и крепости духа. Затем отец Вадим благословил мобилизованных на ратный труд, окропил их святой водой и осенил распятием. Кроме того, прихожане казанского храма раздали военнослужащим иконы с именем Николая Чудотворца, который будет оберегать мужчин. Под звуки марша «Проща-



Благословения священника всегда укрепляло дух воина



Построение и прощание с родными перед отправкой

ского храма раздали военнослужащим иконы с именем Николая Чудотворца, который будет оберегать мужчин. Под звуки марша «Проща-

ние славянки» резервисты отправились в путь.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

ХОРОШЕЕ ДЕЛО

Тепло из дома

Казанским районным отделением «Союз женщин России» с 5 октября 2022 года объявлена гуманитарная акция «Тепло из дома». «Союз женщин России» – общественно-государственная организация, которая осуществляет свою деятельность через региональные отделения, представленные в 85 субъектах Российской Федерации. Региональное отделение «Союз женщин России» возглавляет заместитель председателя Тюменской областной думы, член фракции «Единой России» Наталья Шевчик, а местным отделением руководит Елена Терентьева, директор Казанского центра развития детей.

Скоро наступят холода и нашим бойцам, участвующим в специальной военной операции, крайне необходимо будет иметь шерстяные вещи: тёплые носки, шарфы, перчатки и другие предметы для сохранения тепла и здоровья, которые подготовят для них жители Казанского района. Пусть наши защитники почувствуют теплоту и заботу мам, бабушек и детей. Также идёт сбор гуманитарной помощи для мобилизованных мужчин, находящихся в учебных частях. Все желающие могут принести средства личной гигиены: гели для бритья, одноразовые станки, шампуни, гели для душа и прочее, тёплые вещи: носки, варежки, перчатки, сладости. Вещи можно передать в местное отделение «Союза женщин России» по адресу: с. Казанское, ул. Ленина, 16 или в комплексный центр социального обслуживания населения.

Акция продлится до 15 декабря 2022 года. Всем, кому небезразлична судьба парней, мужчин, с оружием в руках отстаивающих нашу с вами свободу, мы говорим: «Присоединяйтесь!»

Антонина ЛАХТИНА,
педагог-организатор
Казанского центра
развития детей

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ

Поможем нашим бойцам

Жительница районного центра Наталья Куроптева организовала сбор гуманитарной помощи для мобилизованных односельчан. Десятки коробок с предметами первой необходимости, тёплыми вещами и продуктами питания уже отправлены.

Идея поддержать таким образом казанских мобилизованных парней пришла жительнице Казанского района Наталье Куроптевой. В Вайбере она создала группу «Своих не бросаем. Казанский район» и буквально за несколько дней к ней присоединилось несколько сотен человек, готовых оказать помощь.

– Нельзя оставаться в стороне. Мы должны поддержать наших ребят и хоть немного облегчить их военный быт. Пусть они почувствуют, что мы рядом и гордимся ими, – сказала Наталья Куроптева.

За три дня добровольцы собрали

для бойцов всё самое необходимое: средства личной гигиены, салфетки, продукты длительного хранения, перчатки, шерстяные стельки, носки, газовые баллончики, конфеты, фонарики и 78 тысяч рублей. Часть денег была потрачена на лекарственные препараты и жгуты. Остальные деньги будут использованы на приобретение медикаментов и предметов первой необходимости в следующую отправку.

К акции подключились женщины-швеи, которым уже раздали флисовый материал для пошива мобилизованным балаклав, снудов, кофт.



Житель Казанского Александр Щетников принёс два пакета шерстяных стелек, перчаток, ночной бинокль, средства личной гигиены

Из Пешнёво, Дубынки и Ильинки откликнулись женщины, которые будут вязать нашим парням манишки и носки.

Учащиеся 2 «а» класса Новоселезнёвской школы собрали три больших коробки, в которые положили чай и конфеты. Пункт гуманитарной помощи организован в кафе «Успех», которое расположено напротив пограничного городка.

Виктор Шевелёв и Виктор Маликов на личных машинах уже увезли первый собранный груз в Тюмень.

В дальнейшем активисты планируют собирать пакеты для каждого бойца индивидуально. В каждый пакет будут входить спички, зажигалка, свечка, обувная щётка, гуталин (чтобы не промокали берцы), носки, стельки, перчатки, нижнее бе-

лье, белую ткань для чистки оружия, нитки с иглой, простой карандаш, блокнот и фонарик.

Планируется наладить связь с Ишимской железнодорожной станцией для передачи гуманитарной помощи мобилизованным бойцам из Казанского района в Тюмень.

Следующую партию добровольцы намереваются отправить 23 октября.

Помочь бойцам может любой желающий. Пункт работает каждый день с 8 до 18 часов. Подробнее о его работе и о том, что нужно принести в пункт приёма, можно узнать в группе «Своих не бросаем. Казанский район» в Вайбере.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора

Первый груз доставлен в полевой учебный центр ТВВИКУ, находящийся у озера Андреевское

ДЕЛА АГРАРНЫЕ

Выставка сельскохозяйственной техники и оборудования

На базе ООО «Агросервис» в Казанском районе состоялся демопоказ современных почвообрабатывающих орудий. Организаторами мероприятия выступили дилерский центр ОАО «Гагаринскремтехпред» и предприятие ООО «Агросервис». На нём присутствовали аграрии южной зоны нашего региона и представители из Омской области.

Встречу представители агробизнеса провели в канун завершения осенних полевых работ, когда с полей собран практически весь урожай и можно начинать строить планы на будущее. Коллеги из Гагаринского сервисного центра совместно с руководителем казанского сельхозпредприятия продемонстрировали небольшой модельный ряд отечественных почвообрабатывающих орудий, показали их работу на практике. Эксперты подчеркнули, что использование современной техники и оборудования даёт возможность эффективно продвигать растениеводство.

— Наша компания является официальным дилером торгового дома «Алмаз». В сотрудничестве с этим крупным российским концерном мы уже достаточно продолжительное время. За годы партнёрских отношений отлажены стабильные поставки, действуют различные сти-

мулирующие акции, помогающие успешно продавать технику этой торговой марки. Самое главное, считаю, что продукт компании зарекомендовал себя среди местных товаропроизводителей, — рассказывает генеральный директор ОАО «Гагаринскремтехпред» Виталий Кириллюк.

По словам специалистов, компания давно переориентировалась на российский рынок. Производственный цикл состоит полностью из отечественных комплектующих, а качество изделий не уступает зарубежным аналогам. Одним словом, полное сочетание цены и качества.

— На своих полях мы активно используем чизельный плуг и тяжёлые дисковые бороны от «Алмаза», — говорит директор ООО «Агросервис» Леонид Проценко. — Ими обрабатываем более 600 гектаров земли. В этом году подработали почву под горо-



Эксперты в области растениеводства отмечают эффективность использования отечественной техники

ет. Неплохо заделываются пожнив-ные остатки, хорошее рыхление и выравнивание. Эффективно работает и поставщик. То, что необходимо предприятию, он доставит в кратчайшие сроки. Работает система лизинга.

Помимо демонстрации показ-а технических возможностей современных почвообрабатывающих орудий на мероприятии была развёрнута небольшая выставка сельхозтехники и оборудования. К примеру, представители Гагаринского



Качественная обработка земли – залог высокого урожая

центра выставили линейку тракторов китайского производства, а казанские производители в лице ООО «Авагро» традиционно представили свои опрыскиватели. Стоит отметить, что наша районная продукция известна далеко за пределами региона. Предприятие перспективное и стабильно развивающееся в условиях реформирования современного рынка сельскохозяйственной техники и орудий.

После официальной части мероприятия аграрии общались, делились опытом работы и проводили консультации с экспертами в области инновационных технологий в сельском хозяйстве.

Андрей ЗАДОРЖНЫХ
Фото автора

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Праздник спортивной дружбы

Туристический слёт на кубок главы района «Казанские зори – 2022» состоялся в окрестностях деревни Боровлянки

7 октября на лыжной базе «Боровлянская» прошли ежегодные соревнования по спортивному туризму среди учащихся образовательных учреждений и членов трудовых коллективов. Организаторами туристического слёта выступили местная общественная организация центр молодёжных инициатив «Импульс» и педагоги Казанского центра развития детей. Главная цель мероприятия – популяризация туризма как активного отдыха и средство укрепления здоровья.

Открытие слёта началось со звучания государственного гимна. Всех присутствующих приветствовал главный судья соревнований Амир Агиев. Он пожелал командам удачи и выразил надежду на то, что участники продемонстрируют свои туристические навыки и останутся довольными своими результатами.

В этот день все участники спортивной программы были разделены на две группы: «А» – дети, «Б» – взрослые. Для каждой группы определены задания различной степени сложности. По отдельной программе соревнований состоял-

ся конкурс поваров.

День выдался тёплым и солнечным. Первыми прошли туристическую полосу школьники. Свою силу, выносливость и быстроту продемонстрировали команды из Казанской и Челюскинской школ и две – из Новоселёвской. Ребятам предстояло преодолеть этапы «Спуск», «Подъём», «Траверс по склону», «Навесная переправа» и «Параллельные прямые». Все задания нужно выполнить на время с использованием специального туристического снаряжения.

У взрослых маршрут немного от-



Каждой команде в группе «А» необходимо было изучить карту для прохождения туристической полосы

личался. На этапе «Поляна заданий» предлагалось определить азимут, завязать несколько туристических узлов, собрать и разобрать палатку. В лесной зоне, чтобы пройти вертикальный и горизонтальный маятник с использованием специального снаряжения и переправу «бабочка», командам потребовалась выносливость и хорошая физическая подготовка.

В спортивной эстафете среди трудовых коллективов участвовали команды педагогов из Новоселёвской, Казанской, Афонькинской, Ильинской школ, смешанная команда из Яровской и Пешнёвской школ и впервые принимавшая участие в соревнованиях команда из Сладковского района.

Пока спортсмены преодолевали туристическую полосу, их группы поддержки готовились к конкурсу поваров. На большой поляне они разбили палатки, развели костёр и приступили к приготовлению еды.

Надежда СТАРОКОРОВА,
участница турслёта:

— Здорово, что в этом году соревновались дети. Команд немного, но всё равно было весело. Классная погода. Участники слёта болели не только за свои команды, но и поддерживали соперников.

Радует то, что к нам приезжают участники из соседних районов. Подобные встречи с друзьями и коллегами позволяют получить невероятный заряд энергии на весь день.

Здесь были бутерброды, булочки, пирожки с разной начинкой, шаурма, блины, наваристая уха, запечённая в фольге скумбрия, канапе из сыра, ветчины и помидор, обжаренный хлеб с баклажаном и сыром, шашлыки, куры-гриль, запечённый на костре картофель с грибами и салом, различные сала-

Команда-участница из Сладковского района:

— Первый раз на слёте и сразу победа. Правда наша команда участвовала только в конкурсе поваров. Но на следующий год обязательно привезём команду спортсменов-учителей.

Эмоции только положительные! Организация отличная, настроение великолепное! Живописное место, свежий воздух. Мы в восторге! Сегодняшний слёт – не только соревнование, это отдых в кругу друзей-коллег. Зимой будет что вспомнить, осталось много фотографий, которые будем рассматривать и вспоминать приятные моменты.

ты и закуски, крымский виноград, дыни, ароматные травяные чаи и многое другое.

Но самый оригинальный и по-настоящему походный стол – у сладковцев. В конкурсе поваров они заняли первое место.

Итоги соревнований подвели в конце дня. В конкурсе туристических навыков в группе «А» первое место среди учащихся заняла команда Казанской средней школы, второе место – команда «Вертикаль-2» (Новоселёвская школа), третьими стали ребята из команды «Вертикаль-1» (Новоселёвская школа) и четвёртое место – у команды из Челюскинской школы.

В группе «Б» среди взрослых команд первое, второе, третье место получили участники из Новоселёвско, Казанского, Афонькино соответственно.

Призёры были награждены грамотами и поощрительными призами, а командам-победителям из групп «А» и «Б» был вручён главный приз соревнований – кубок главы Казанского района и ценные подарки. Отдельно наградили поваров.

Результаты слёта никак не повлияли на настроение туристов. Все участники отлично провели время на свежем воздухе в кругу друзей.

Надежда ДОГОТАРЬ
Фото автора



Все команды накрыли столы разнообразными блюдами национальной кухни

В Тюмени торжественно проводили первые подразделения мобилизованных

В Тюмени проводили первые подразделения, сформированные из мобилизованных граждан. Торжественное мероприятие состоялось 10 октября на центральной площади. К военнослужащим обратился губернатор Тюменской области Александр Моор. Он отметил, что в трудные периоды истории нашей страны сибиряки всегда вставали на защиту Отечества.

«На ваше поколение судьбой выпало с оружием в руках встать на защиту независимости и мира в нашей стране. Вы отправляетесь защищать матерей, жён, детей. Пройдут годы, и наши потомки будут бесконечно благодарны за то, что вы делаете для сохранения мира на нашей земле. Будьте стойкими, смелыми, как наши предки, будьте достойны звания воина-сибиряка. А когда вернётесь домой с победой, мы соберём самый большой оркестр и пройдем победным маршем по центру нашего города», – сказал глава региона.

Он подчеркнул, что регион делает всё возможное, чтобы позаботиться о семьях военнослужащих. А бойцам доставят дополнительное обмундирование и оборудование, которое будет необходимо для выполнения боевых задач. Для этого в правительстве области создан штаб, который находится на связи с командирами подразделений.

«Куда бы ни забросила вас воинская судьба, мы найдём ваше местоположение и привезём всё необходимое, как мы делаем это для наших земляков, которые служат по контракту в именных подразделениях», – добавил Александр Моор.

В торжественной церемонии приняли участие начальник Тюменского высшего военно-инженерного командного училища имени маршала инженерных войск А.И. Прошля-

кова Дмитрий Евмененко, митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий, муфтий, председатель Духовного управления мусульман Тюменской области Зиннат Садыков, глава Тюмени Руслан Кухарук, ветераны, родные военнослужащих, юнармейцы, кадеты, представители молодёжных организаций.

Митрополит Тобольский и Тюменский Димитрий, обращаясь к военнослужащим, рассказал о своём отце, который прошёл Великую Отечественную войну. «Он всегда говорил: самое важное – это солдатская верность, дружба и сплочение. Берегите себя, и тогда вы сохраните наше Отечество и свой народ», – сказал он.

Муфтий Тюменской области Зиннат Садыков сказал слова благодарности бойцам. «Вы отправляетесь защищать свою страну, своих родителей, семьи от чумы, как наши отцы защищали нас в своё время. От имени всех нас, людей, которые любят эту страну, говорю: Россия стояла, стоит и будет стоять. Спасибо вам, что вы сегодня в рядах защитников Отечества», – отметил он.

Руслан Кухарук в своём Telegram-канале отметил, что сибиряки не раз доказывали свою верность Родине, воинскую доблесть, отвагу и смелость. «Сегодня наши земляки вновь встали в строй, чтобы стать опорой страны и её защитниками. Мы вместе проводили тю-



Тюменские мужчины – отважные защитники своей Отчизны

менцев, и мысли у всех тоже были общими: чтобы наши бойцы достойно выполнили свой долг и живыми и здоровыми вернулись к своим семьям», – написал он.

Перед отправкой бойцы получили письма-треугольники от тюмен-

ских школьников, в которых ребята желали им успехов в службе и скорейшего возвращения домой, сообщает информационный центр регионального правительства.

Добавим, первые подразделения, сформированные из мобили-

зованных тюменцев, отправились на один из полигонов Южного военного округа. Там им предстоит пройти дополнительную боевую подготовку.

ИА "Тюменская линия"
Фото Сергея ЕЛЕСИНА

ИЗ ПИСЕМ В РЕДАКЦИЮ

Не стареют душой ветераны

30 сентября в спортзале посёлка Новоселзнёво встретились две команды «Любители волейбола» и «Золотой возраст», чтобы поиграть и поздравить друг друга с предстоящим праздником – Днём пожилого человека.

На протяжении нескольких лет возглавляет волейбольные тренировки ветеран спорта Александр Ламбин. На всех проводимых у нас мероприятиях присутствует заместитель руководителя Казанской ДЮСШ Егор Эртман.

Заходя в спортзал, сразу окунаешься в атмосферу доброжелательности и единства. Здесь всегда проходят яркие и захватывающие турниры с участием тюменских гостей – команды Тура-МЧС, капитаном которой является Михаил Романов, директором – Роман Фицак.

Почётным гостем на наших волейбольных турнирах является

старший тренер тюменской команды Сергей Шульга. Уверен, что такое же чувство испытывают и принимающие нас с ответным визитом команды из Сладково, Бердюжья, Аромашево, Называевска (Омская область), Карасуля Ишимского района, Тура-МЧС (г. Тюмень).

10 октября этого года команда «Золотой возраст» отметила своё десятилетие. Привожу несколько комментариев.

Владимир Сергеевич Ольков:
– Живу в Казанском, а заниматься волейболом прихожу в новоселзнёвский спортзал. Здесь работает замечательный тренер Александр Ламбин.

На секцию по волейболу ходит много людей, и в спортзале уже становится тесно. Было б здорово, если бы помещение расширили.

Тамара Александровна Мильченко:

– Не стареют душой ветераны, играйте в волейбол, это даёт силу и энергию.

Надежда Борисовна Колосова:
– После занятий волейболом чувствую прилив бодрости и сил, улучшилось самочувствие. Желаю своим коллегам здоровья, счастья и спортивных успехов.

Василий ЛЯПИН
п. Новоселзнёво
Фото автора



Команда любителей волейбола

БЕЗОПАСНОСТЬ

Урок для старшекласников

Сотрудники ГИБДД Казанского района провели урок дорожной безопасности для учащихся девятого класса Новоселзнёвской школы.



Школьники – за безопасное движение

В ходе встречи автоинспекторы рассказали подросткам об основных правилах безопасного поведения вблизи проезжей части дороги, напомнили учащимся о важности соблюдения правил дорожного движения, привели примеры аварий, зарегистрированных на территории района.

Школьники вместе с инспекторами разобрали ситуации мнимой опасности, которые могут возникнуть на дороге. Особое внимание сотрудники ГИБДД акцентировали на том, что при переходе дороги лучше не использовать наушники

и мобильный телефон.

Полицейские напомнили ребятам о необходимости ношения световозвращающих элементов в тёмное время суток.

Дети сделали общее фото с плакатами в руках «Водитель пропусти пешехода», «Пешеход на перекрестке».

Татьяна ВЯЗОВИКОВА,
инспектор по профилактике безопасности дорожного движения отделения ГИБДД по Казанскому району
Фото предоставлено автором